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T.C.
AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 

Kalite Koordinatörlüğü

Sayı   :E-49097386-060.07.01-157277  ………… 
Konu :2022 Yılı Mezun Memnuniyet Anketi 

Sonuçları

Dağıtım Yerlerine

Üniversitemiz Kalite Yönergesinin 9/1/e. maddesi gereği "kurumun hizmet kalitesini ve paydaş 
memnuniyetini ölçmek" amacıyla Kalite Komisyonu adına Kalite Koordinatörlüğü tarafından yapılan 
üniversite geneli mezun memnuniyet anketinin sonuçları ekte gönderilmiştir. Sonuçları değerlendirerek 
biriminizle ilgili paydaş memnuniyet düzeyinin düşük olduğu alanlarda iyileştirmeler yapmak; 
memnuniyet düzeyinin yüksek olduğu alanlarda sürdürülebilirliği sağlamak amacıyla önlemler almanızı 
rica ederim.

Prof.Dr. Şuayıp ÖZDEMİR
Rektör Yardımcısı 

Dağıtım:
Gereği:
Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına

Bilgi:
Fen Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğüne
Sağlık Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğüne
Sosyal Bilimler Enstitüsü Müdürlüğüne
Bolvadin Uygulamalı Bilimler Fakültesi 
Dekanlığına
Eğitim Fakültesi Dekanlığına
Fen Edebiyat Fakültesi Dekanlığına
Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanlığına
Hukuk Fakültesi Dekanlığına
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanlığına
İslami İlimler Fakültesi Dekanlığına
Mühendislik Fakültesi Dekanlığına
Spor Bilimleri Fakültesi Dekanlığına
Teknoloji Fakültesi Dekanlığına
Turizm Fakültesi Dekanlığına
Veteriner Fakültesi Dekanlığına
Devlet Konservatuarı Müdürlüğüne
Dinar Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne

Evrak Tarih ve Sayısı: 26.01.2023-157277
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Sandıklı Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne
Afyon Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Başmakçı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Bayat Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Bolvadin Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Çay Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Dazkırı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Dinar Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Emirdağ Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
İscehisar Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Sandıklı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Sinanpaşa Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Sultandağı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Şuhut Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Uzaktan Eğitim Meslek Yüksekokulu 
Müdürlüğüne
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 1041 
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1 Mezun olduğum bölüm ile ilgili iş bulmak zordur. 3,15 63,00 
2 Afyon Kocatepe Üniversitesini bilinçli bir şekilde seçtim. 3,70 74,01 
3 Şimdi olsa yine Afyon Kocatepe Üniversitesini seçerdim. 3,49 69,81 
4 Afyon Kocatepe Üniversitesinde kaliteli bir eğitim aldığımı düşünüyorum. 3,82 76,37 
5 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım  eğitim sayesinde kariyer hedeflerimi belirledim. 3,40 67,95 
6 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, kariyer hayatımda diğer üniversitelere göre avantaj 

sağladı. 3,17 63,40 
7 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, beni iş hayatına hazırladı. 3,37 67,40 
8 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim sırasında iş hayatına dair önerilerde bulunuldu. 3,73 74,55 
9 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, iletişim becerilerimi geliştirdi. 3,69 73,82 
10 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım yabancı dil eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,51 50,22 
11 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım bilgisayar eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,95 59,02 
12 Afyon Kocatepe Üniversitesini çevremdekilere tavsiye ederim. 3,53 70,51 

Ortalama 3,38 67,50 
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T.C.
AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 

Kalite Koordinatörlüğü

Sayı   :E-49097386-060.07.01-157280  ………… 
Konu :2022 Yılı Mezun Memnuniyet Anketi 

Sonuçları

Dağıtım Yerlerine

Üniversitemiz Kalite Yönergesinin 9/1/e. maddesi gereği "kurumun hizmet kalitesini ve paydaş 
memnuniyetini ölçmek" amacıyla Kalite Komisyonu adına Kalite Koordinatörlüğü tarafından yapılan 
biriminize ait Mezun Memnuniyet Anketinin sonuçları ekte gönderilmiştir. Sonuçları biriminizin ilgili 
kurullarında (birim yönetim kurulu, birim danışma kurulu gibi) değerlendirerek paydaş memnuniyet 
düzeyinin düşük olduğu alanlarda iyileştirmeler yapmak; memnuniyet düzeyinin yüksek olduğu alanlarda 
sürdürülebilirliği sağlamak amacıyla önlemler almanızı rica ederim.

Prof.Dr. Şuayıp ÖZDEMİR
Rektör Yardımcısı 

Dağıtım:
Fen Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğüne (Sadece Ek-
12 ile beraber)
Sağlık Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-20 ile beraber)
Sosyal Bilimler Enstitüsü Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-24 ile beraber)
Bolvadin Uygulamalı Bilimler Fakültesi 
Dekanlığına (Sadece Ek-5 ile beraber)
Eğitim Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-10 ile 
beraber)
Fen Edebiyat Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
13 ile beraber)
Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
14 ile beraber)
Hukuk Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-15 ile 
beraber)
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanlığına 
(Sadece Ek-16 ile beraber)
İslami İlimler Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
18 ile beraber)

Evrak Tarih ve Sayısı: 26.01.2023-157280

26.01.2023



Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

Belge Doğrulama Kodu :BSUKAL429U Belge Takip Adresi : 
https://turkiye.gov.tr/ebd?eK=5381&eD=BSUKAL429U&eS=157280

Bilgi için: Uğur Kaya
Unvanı: İstatistikçi

Kep Adresi:aku@hs01.kep.tr

2/2

Mühendislik Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-19 
ile beraber)
Spor Bilimleri Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
25 ile beraber)
Teknoloji Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-28 ile 
beraber)
Turizm Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-29 ile 
beraber)
Veteriner Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-31 ile 
beraber)
Devlet Konservatuarı Müdürlüğüne (Sadece Ek-8 
ile beraber)
Sandıklı Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-22 ile beraber)
Afyon Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-1 ile beraber)
Başmakçı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-2 ile beraber)
Bayat Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-3 ile beraber)
Bolvadin Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-4 ile beraber)
Çay Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-6 ile beraber)
Dazkırı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-7 ile beraber)
Dinar Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-9 ile beraber)
Emirdağ Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-11 ile beraber)
İscehisar Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-17 ile beraber)
Sandıklı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-21 ile beraber)
Sinanpaşa Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-23 ile beraber)
Sultandağı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-26 ile beraber)
Şuhut Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-27 ile beraber)
Uzaktan Eğitim Meslek Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-30 ile beraber)
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1 Mezun olduğum bölüm ile ilgili iş bulmak zordur. 2,88 57,64 1,86 37,24 2,90 58,00 3,29 65,78 3,00 60,00 2,57 51,43 1,87 37,33 3,86 77,14
2 Afyon Kocatepe Üniversitesini bilinçli bir şekilde seçtim. 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72
3 Şimdi olsa yine Afyon Kocatepe Üniversitesini seçerdim. 3,85 76,96 4,62 92,41 3,90 78,00 4,11 82,22 3,39 67,78 3,46 69,29 4,27 85,33 3,79 75,71
4 Afyon Kocatepe Üniversitesinde kaliteli bir eğitim aldığımı düşünüyorum. 4,06 81,18 4,45 88,97 3,10 62,00 4,64 92,89 4,00 80,00 3,75 75,00 4,40 88,00 3,71 74,29
5 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım  eğitim sayesinde kariyer hedeflerimi belirledim. 3,57 71,39 3,97 79,31 2,90 58,00 4,36 87,11 2,76 55,29 3,18 63,57 3,67 73,33 3,21 64,29
6 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, kariyer hayatımda diğer üniversitelere göre avantaj sağladı. 3,50 70,05 3,90 77,93 2,90 58,00 4,13 82,67 3,06 61,18 3,36 67,14 3,47 69,33 3,50 70,00
7 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, beni iş hayatına hazırladı. 3,61 72,18 3,97 79,31 2,30 46,00 4,53 90,67 3,18 63,53 3,11 62,14 3,73 74,67 3,14 62,86
8 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim sırasında iş hayatına dair önerilerde bulunuldu. 3,86 77,24 4,34 86,90 3,20 64,00 4,62 92,44 2,94 58,82 3,61 72,14 3,53 70,67 3,71 74,29
9 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, iletişim becerilerimi geliştirdi. 3,91 78,23 4,14 82,76 3,40 68,00 4,73 94,67 3,00 60,00 3,64 72,86 3,73 74,67 3,57 71,43

10 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım yabancı dil eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,95 58,92 3,10 62,07 2,50 50,00 4,07 81,33 2,65 52,94 2,75 55,00 2,47 49,33 2,64 52,86
11 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım bilgisayar eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 3,49 69,70 3,41 68,28 3,00 60,00 4,44 88,89 2,65 52,94 3,50 70,00 3,27 65,33 3,64 72,86
12 Afyon Kocatepe Üniversitesini çevremdekilere tavsiye ederim. 3,80 76,06 4,34 86,90 3,90 78,00 4,16 83,11 3,35 67,06 3,64 72,86 3,60 72,00 3,71 74,29

3,58 71,52 3,79 75,90 3,12 62,39 4,21 84,21 3,12 62,36 3,33 66,68 3,45 69,06 3,49 69,89

MİMARİ RES.

14

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
AFYON MESLEK YÜKSEKOKULU

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun memnuniyet anketine yeterli katılım olmadığı için tabloda yer almayan programlarınız için mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. İlgili programlar, mezunlarının ankete katılımı için 
özen göstermelidir.

DOĞAL YAPI 
TAŞLARI  TEK.

18

ELEKTRİK

28

MERMER TEK.

15Ankete Katılan Kişi Sayısı 205 29 10 45

Ortalama

BİRİM AŞÇILIK
BİLGİSAYAR 

TEKNOLOJİSİ 
VE PROG.

BÜRO YÖN. 
VE YÖN. ASİS.
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1 Mezun olduğum bölüm ile ilgili iş bulmak zordur. 4,50 90,00 4,47 89,41 4,64 92,86
2 Afyon Kocatepe Üniversitesini bilinçli bir şekilde seçtim. 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72
3 Şimdi olsa yine Afyon Kocatepe Üniversitesini seçerdim. 4,58 91,69 4,58 91,60 4,64 92,86
4 Afyon Kocatepe Üniversitesinde kaliteli bir eğitim aldığımı düşünüyorum. 4,52 90,30 4,47 89,41 4,71 94,29
5 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım  eğitim sayesinde kariyer hedeflerimi belirledim. 4,47 89,39 4,43 88,63 4,64 92,86
6 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, kariyer hayatımda diğer üniversitelere göre avantaj sağladı. 4,55 90,91 4,51 90,20 4,71 94,29
7 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, beni iş hayatına hazırladı. 4,50 90,00 4,49 89,80 4,57 91,43
8 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim sırasında iş hayatına dair önerilerde bulunuldu. 4,48 89,70 4,45 89,02 4,64 92,86
9 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, iletişim becerilerimi geliştirdi. 4,58 91,52 4,57 91,37 4,64 92,86

10 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım yabancı dil eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 4,56 91,21 4,53 90,59 4,71 94,29
11 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım bilgisayar eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 4,55 90,91 4,53 90,59 4,64 92,86
12 Afyon Kocatepe Üniversitesini çevremdekilere tavsiye ederim. 4,55 90,91 4,51 90,20 4,71 94,29

4,44 88,77 4,41 88,29 4,56 91,20

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
BAŞMAKÇI MESLEK YÜKSEKOKULU

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun memnuniyet anketine yeterli katılım olmadığı için tabloda yer almayan programlarınız için mezun memnuniyet düzeyi 
ölçülememiştir. İlgili programlar, mezunlarının ankete katılımı için özen göstermelidir.

Ankete Katılan Kişi Sayısı 66 51 14

Ortalama

BİRİM BANKACILIK 
VE SİGORTA DIŞ TİCARET



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
BAYAT MESLEK YÜKSEKOKULU

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 17 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı 
için biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın 
anketlere katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 



NO SORU

5 
Lİ

K
 

Sİ
ST

EM

YÜ
ZD

E

5 
Lİ

K
 

Sİ
ST

EM

YÜ
ZD

E

5 
Lİ

K
 

Sİ
ST

EM

YÜ
ZD

E

5 
Lİ

K
 

Sİ
ST

EM

YÜ
ZD

E

1 Mezun olduğum bölüm ile ilgili iş bulmak zordur. 3,29 65,71 2,67 53,33 3,85 76,92 3,37 67,32
2 Afyon Kocatepe Üniversitesini bilinçli bir şekilde seçtim. 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72
3 Şimdi olsa yine Afyon Kocatepe Üniversitesini seçerdim. 3,46 69,11 3,56 71,11 2,62 52,31 3,66 73,17
4 Afyon Kocatepe Üniversitesinde kaliteli bir eğitim aldığımı düşünüyorum. 4,00 80,00 4,28 85,56 3,25 65,00 4,12 82,44
5 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım  eğitim sayesinde kariyer hedeflerimi belirledim. 3,47 69,33 3,89 77,78 2,69 53,85 3,46 69,27
6 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, kariyer hayatımda diğer üniversitelere göre avantaj sağladı. 3,40 68,00 3,61 72,22 2,46 49,23 3,44 68,78
7 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, beni iş hayatına hazırladı. 3,49 69,89 3,72 74,44 2,38 47,69 3,66 73,17
8 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim sırasında iş hayatına dair önerilerde bulunuldu. 3,82 76,40 4,17 83,33 2,69 53,85 3,98 79,51
9 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, iletişim becerilerimi geliştirdi. 3,84 76,82 4,11 82,22 2,69 53,85 3,98 79,50

10 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım yabancı dil eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,70 54,00 2,89 57,78 2,00 40,00 2,78 55,61
11 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım bilgisayar eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 3,26 65,17 3,44 68,89 2,92 58,46 3,08 61,50
12 Afyon Kocatepe Üniversitesini çevremdekilere tavsiye ederim. 3,61 72,22 4,06 81,11 2,62 52,31 3,78 75,61

3,48 69,61 3,65 73,04 2,80 56,02 3,56 71,22

Ankete Katılan Kişi Sayısı 91 18 13 41

Ortalama

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
BOLVADİN MESLEK YÜKSEKOKULU

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun memnuniyet anketine yeterli katılım olmadığı için tabloda yer almayan programlarınız için mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. 
İlgili programlar, mezunlarının ankete katılımı için özen göstermelidir.

BİRİM BANKACILIK 
VE SİGORTA

BİLGİSAYAR 
TEK. VE 
PROG.

GIDA 
TEKNOLOJİSİ



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
BOLVADİN UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 0 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 
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1 Mezun olduğum bölüm ile ilgili iş bulmak zordur. 3,13 62,50 3,19 63,87
2 Afyon Kocatepe Üniversitesini bilinçli bir şekilde seçtim. 3,44 68,72 3,44 68,72
3 Şimdi olsa yine Afyon Kocatepe Üniversitesini seçerdim. 3,68 73,50 3,94 78,71
4 Afyon Kocatepe Üniversitesinde kaliteli bir eğitim aldığımı düşünüyorum. 3,90 78,00 4,03 80,65
5 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım  eğitim sayesinde kariyer hedeflerimi belirledim. 3,40 68,00 3,61 72,26
6 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, kariyer hayatımda diğer üniversitelere göre avantaj sağladı. 3,35 67,00 3,48 69,68
7 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, beni iş hayatına hazırladı. 3,83 76,50 3,97 79,35
8 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim sırasında iş hayatına dair önerilerde bulunuldu. 4,03 80,50 4,16 83,23
9 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, iletişim becerilerimi geliştirdi. 4,00 80,00 4,19 83,87

10 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım yabancı dil eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,88 57,50 2,84 56,77
11 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım bilgisayar eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 3,15 63,00 3,19 63,87
12 Afyon Kocatepe Üniversitesini çevremdekilere tavsiye ederim. 3,68 73,50 3,84 76,77

3,54 70,73 3,66 73,15

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
ÇAY MESLEK YÜKSEKOKULU

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun memnuniyet anketine yeterli katılım olmadığı için tabloda yer almayan programlarınız için mezun 
memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. İlgili programlar, mezunlarının ankete katılımı için özen göstermelidir.

Ankete Katılan Kişi Sayısı 40 31

Ortalama

BİRİM ÇOCUK 
GELİŞİMİ



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
DAZKIRI MESLEK YÜKSEKOKULU

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 0 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
DEVLET KONSERVATUVARI

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 18 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı 
için biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın 
anketlere katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 
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1 Mezun olduğum bölüm ile ilgili iş bulmak zordur. 2,50 50,00
2 Afyon Kocatepe Üniversitesini bilinçli bir şekilde seçtim. 3,44 68,72
3 Şimdi olsa yine Afyon Kocatepe Üniversitesini seçerdim. 3,40 68,00
4 Afyon Kocatepe Üniversitesinde kaliteli bir eğitim aldığımı düşünüyorum. 3,71 74,17
5 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım  eğitim sayesinde kariyer hedeflerimi belirledim. 2,92 58,33
6 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, kariyer hayatımda diğer üniversitelere göre avantaj sağladı. 2,76 55,20
7 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, beni iş hayatına hazırladı. 2,76 55,20
8 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim sırasında iş hayatına dair önerilerde bulunuldu. 3,08 61,60
9 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, iletişim becerilerimi geliştirdi. 3,08 61,60

10 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım yabancı dil eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,84 56,80
11 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım bilgisayar eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 3,00 60,00
12 Afyon Kocatepe Üniversitesini çevremdekilere tavsiye ederim. 3,58 71,67

3,09 61,77

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
DİNAR MESLEK YÜKSEKOKULU

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun memnuniyet anketine yeterli katılım olmadığı için tabloda yer almayan programlarınız için 
mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. İlgili programlar, mezunlarının ankete katılımı için özen 

Ankete Katılan Kişi Sayısı 25

Ortalama

BİRİM
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1 Mezun olduğum bölüm ile ilgili iş bulmak zordur. 2,58 51,67 2,69 53,75 2,51 50,17
2 Afyon Kocatepe Üniversitesini bilinçli bir şekilde seçtim. 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72
3 Şimdi olsa yine Afyon Kocatepe Üniversitesini seçerdim. 3,56 71,19 2,88 57,50 3,88 77,63
4 Afyon Kocatepe Üniversitesinde kaliteli bir eğitim aldığımı düşünüyorum. 3,68 73,57 3,19 63,75 3,90 77,97
5 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım  eğitim sayesinde kariyer hedeflerimi belirledim. 3,24 64,82 2,94 58,75 3,31 66,21
6 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, kariyer hayatımda diğer üniversitelere göre avantaj sağladı. 2,96 59,29 2,56 51,25 3,10 62,03
7 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, beni iş hayatına hazırladı. 3,32 66,43 2,88 57,50 3,47 69,49
8 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim sırasında iş hayatına dair önerilerde bulunuldu. 3,62 72,38 3,06 61,25 3,75 74,92
9 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, iletişim becerilerimi geliştirdi. 3,74 74,76 3,31 66,25 3,83 76,61

10 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım yabancı dil eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 1,74 34,76 1,75 35,00 1,80 35,93
11 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım bilgisayar eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,31 46,19 2,63 52,50 2,19 43,73
12 Afyon Kocatepe Üniversitesini çevremdekilere tavsiye ederim. 3,40 68,10 2,94 58,75 3,63 72,54

3,13 62,66 2,85 57,08 3,23 64,66

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
EĞİTİM FAKÜLTESİ

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun memnuniyet anketine yeterli katılım olmadığı için tabloda yer almayan programlarınız için mezun memnuniyet düzeyi 
ölçülememiştir. İlgili programlar, mezunlarının ankete katılımı için özen göstermelidir.

Ankete Katılan Kişi Sayısı 84 16 59

Ortalama

BİRİM
İ.Ö. 

MATEMATİK 
ÖĞR.

OKUL ÖNCESİ 
ÖĞR.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
EMİRDAĞ MESLEK YÜKSEKOKULU

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 4 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
FEN BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 4 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 5 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 
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1 Mezun olduğum bölüm ile ilgili iş bulmak zordur. 3,10 62,03 3,15 63,00 2,87 57,39 3,38 67,50
2 Afyon Kocatepe Üniversitesini bilinçli bir şekilde seçtim. 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72
3 Şimdi olsa yine Afyon Kocatepe Üniversitesini seçerdim. 3,39 67,80 2,90 58,00 3,78 75,65 3,44 68,75
4 Afyon Kocatepe Üniversitesinde kaliteli bir eğitim aldığımı düşünüyorum. 3,64 72,88 3,20 64,00 4,04 80,87 3,63 72,50
5 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım  eğitim sayesinde kariyer hedeflerimi belirledim. 3,37 67,46 3,30 66,00 3,70 73,91 3,00 60,00
6 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, kariyer hayatımda diğer üniversitelere göre avantaj sağladı. 2,90 57,97 2,70 54,00 3,04 60,87 2,94 58,75
7 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, beni iş hayatına hazırladı. 3,14 62,71 2,80 56,00 3,26 65,22 3,38 67,50
8 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim sırasında iş hayatına dair önerilerde bulunuldu. 3,39 67,80 3,00 60,00 3,35 66,96 3,94 78,75
9 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, iletişim becerilerimi geliştirdi. 3,69 73,90 3,30 66,00 3,91 78,26 3,88 77,50

10 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım yabancı dil eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 1,76 35,25 1,90 38,00 1,74 34,78 1,63 32,50
11 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım bilgisayar eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,47 49,49 2,65 53,00 2,39 47,83 2,38 47,50
12 Afyon Kocatepe Üniversitesini çevremdekilere tavsiye ederim. 3,24 64,75 2,80 56,00 3,70 73,91 3,13 62,50

3,13 62,56 2,93 58,56 3,27 65,36 3,18 63,54

Ankete Katılan Kişi Sayısı 59 20 23 16

Ortalama

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
GÜZEL SANATLAR FAKÜLTESİ

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun memnuniyet anketine yeterli katılım olmadığı için tabloda yer almayan programlarınız için mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. 
İlgili programlar, mezunlarının ankete katılımı için özen göstermelidir.

BİRİM
İÇ MİMARLIK 

VE ÇEVRE 
TASARIMI

RESİM SİNEMA VE TV



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
HUKUK FAKÜLTESİ

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 0 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 1 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
İSCEHİSAR MESLEK YÜKSEKOKULU

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 2 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 
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1 Mezun olduğum bölüm ile ilgili iş bulmak zordur. 4,00 80,00
2 Afyon Kocatepe Üniversitesini bilinçli bir şekilde seçtim. 3,44 68,72
3 Şimdi olsa yine Afyon Kocatepe Üniversitesini seçerdim. 3,75 75,00
4 Afyon Kocatepe Üniversitesinde kaliteli bir eğitim aldığımı düşünüyorum. 3,65 73,00
5 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım  eğitim sayesinde kariyer hedeflerimi belirledim. 3,10 62,00
6 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, kariyer hayatımda diğer üniversitelere göre avantaj sağladı. 3,25 65,00
7 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, beni iş hayatına hazırladı. 3,25 65,00
8 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim sırasında iş hayatına dair önerilerde bulunuldu. 3,15 63,00
9 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, iletişim becerilerimi geliştirdi. 3,00 60,00

10 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım yabancı dil eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,37 47,37
11 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım bilgisayar eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,11 42,11
12 Afyon Kocatepe Üniversitesini çevremdekilere tavsiye ederim. 3,55 71,00

3,22 64,35

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
İSLAMİ İLİMLER FAKÜLTESİ

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun memnuniyet anketine yeterli katılım olmadığı için tabloda yer almayan programlarınız için 
mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. İlgili programlar, mezunlarının ankete katılımı için özen 

Ankete Katılan Kişi Sayısı 20

Ortalama
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1 Mezun olduğum bölüm ile ilgili iş bulmak zordur. 2,76 55,20 3,30 66,00 3,17 63,48 2,10 41,90 2,50 50,00
2 Afyon Kocatepe Üniversitesini bilinçli bir şekilde seçtim. 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72
3 Şimdi olsa yine Afyon Kocatepe Üniversitesini seçerdim. 2,60 51,97 3,15 63,00 2,57 51,30 2,07 41,43 3,40 68,00
4 Afyon Kocatepe Üniversitesinde kaliteli bir eğitim aldığımı düşünüyorum. 3,19 63,78 3,65 73,00 2,96 59,13 2,98 59,52 3,90 78,00
5 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım  eğitim sayesinde kariyer hedeflerimi belirledim. 2,64 52,76 2,95 59,00 2,43 48,70 2,33 46,67 3,70 74,00
6 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, kariyer hayatımda diğer üniversitelere göre avantaj sağladı. 2,38 47,62 2,79 55,79 2,13 42,61 2,29 45,71 2,80 56,00
7 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, beni iş hayatına hazırladı. 2,56 51,20 3,05 61,05 2,30 46,09 2,29 45,85 3,30 66,00
8 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim sırasında iş hayatına dair önerilerde bulunuldu. 2,88 57,60 3,37 67,37 2,84 56,89 2,48 49,52 3,40 68,00
9 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, iletişim becerilerimi geliştirdi. 2,83 56,67 3,11 62,11 2,89 57,83 2,43 48,57 3,50 70,00

10 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım yabancı dil eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 1,76 35,24 2,21 44,21 1,54 30,87 1,60 31,90 1,90 38,00
11 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım bilgisayar eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,05 40,95 2,68 53,68 1,83 36,52 1,64 32,86 2,60 52,00
12 Afyon Kocatepe Üniversitesini çevremdekilere tavsiye ederim. 2,75 54,92 3,21 64,21 2,65 53,04 2,45 49,05 3,00 60,00

2,65 53,05 3,08 61,51 2,56 51,26 2,34 46,81 3,12 62,39

MAL. BİL. VE 
MÜH.

10Ankete Katılan Kişi Sayısı 127 20 46 42

Ortalama

BİRİM HARİTA MÜH. KİMYA MÜH. MADEN MÜH.

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun memnuniyet anketine yeterli katılım olmadığı için tabloda yer almayan programlarınız için mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. İlgili 
programlar, mezunlarının ankete katılımı için özen göstermelidir.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SAĞLIK BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 0 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 
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1 Mezun olduğum bölüm ile ilgili iş bulmak zordur. 2,61 52,30 3,00 60,00 2,71 54,19 2,69 53,75 2,19 43,85 2,33 46,67
2 Afyon Kocatepe Üniversitesini bilinçli bir şekilde seçtim. 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72
3 Şimdi olsa yine Afyon Kocatepe Üniversitesini seçerdim. 3,44 68,85 3,75 75,00 3,29 65,81 3,19 63,87 3,27 65,38 3,78 75,56
4 Afyon Kocatepe Üniversitesinde kaliteli bir eğitim aldığımı düşünüyorum. 3,88 77,59 3,88 77,50 3,77 75,33 3,56 71,25 3,96 79,23 4,30 85,93
5 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım  eğitim sayesinde kariyer hedeflerimi belirledim. 3,34 66,78 3,34 66,88 3,16 63,23 3,25 65,00 3,35 66,92 3,44 68,89
6 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, kariyer hayatımda diğer üniversitelere göre avantaj sağladı. 3,18 63,56 3,41 68,13 2,84 56,77 3,09 61,88 3,19 63,85 3,19 63,70
7 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, beni iş hayatına hazırladı. 3,56 71,21 3,77 75,48 3,26 65,16 3,13 62,50 3,85 76,92 3,78 75,56
8 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim sırasında iş hayatına dair önerilerde bulunuldu. 3,74 74,77 4,16 83,23 3,33 66,67 3,47 69,38 3,81 76,15 3,93 78,52
9 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, iletişim becerilerimi geliştirdi. 3,82 76,44 4,09 81,88 3,55 70,97 3,50 70,00 3,88 77,69 4,07 81,48

10 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım yabancı dil eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,67 53,45 3,03 60,65 2,07 41,33 2,19 43,87 3,23 64,62 2,85 56,92
11 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım bilgisayar eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 3,15 63,01 3,94 78,71 2,80 56,00 2,91 58,13 3,15 63,08 3,19 63,70
12 Afyon Kocatepe Üniversitesini çevremdekilere tavsiye ederim. 3,64 72,87 3,97 79,38 3,39 67,74 3,22 64,38 3,88 77,69 3,85 76,92

3,37 67,46 3,65 72,96 3,13 62,66 3,14 62,73 3,43 68,68 3,51 70,21

TURİZM VE 
OTEL İŞL.

26

TURİZM VE 
SEY. İŞL.

27Ankete Katılan Kişi Sayısı 175 21 31 32

Ortalama

BİRİM BÜRO YÖN. VE 
YÖN. ASİS.

HARİTA VE 
KADASTRO İŞLETME YÖN.

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SANDIKLI MESLEK YÜKSEKOKULU

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun memnuniyet anketine yeterli katılım olmadığı için tabloda yer almayan programlarınız için mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. İlgili programlar, 
mezunlarının ankete katılımı için özen göstermelidir.
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1 Mezun olduğum bölüm ile ilgili iş bulmak zordur. 3,64 72,86 3,79 75,76
2 Afyon Kocatepe Üniversitesini bilinçli bir şekilde seçtim. 3,44 68,72 3,44 68,72
3 Şimdi olsa yine Afyon Kocatepe Üniversitesini seçerdim. 2,88 57,56 2,84 56,88
4 Afyon Kocatepe Üniversitesinde kaliteli bir eğitim aldığımı düşünüyorum. 3,79 75,71 3,82 76,36
5 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım  eğitim sayesinde kariyer hedeflerimi belirledim. 3,36 67,14 3,24 64,85
6 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, kariyer hayatımda diğer üniversitelere göre avantaj sağladı. 2,50 50,00 2,45 49,09
7 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, beni iş hayatına hazırladı. 3,29 65,71 3,18 63,64
8 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim sırasında iş hayatına dair önerilerde bulunuldu. 3,76 75,24 3,70 73,94
9 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, iletişim becerilerimi geliştirdi. 3,76 75,24 3,73 74,55

10 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım yabancı dil eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 1,81 36,19 1,61 32,12
11 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım bilgisayar eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,38 47,62 2,09 41,82
12 Afyon Kocatepe Üniversitesini çevremdekilere tavsiye ederim. 3,24 64,76 3,15 63,03

3,15 63,06 3,09 61,73

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SANDIKLI UYGULAMALI BİLİMLER YÜKSEKOKULU
MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)

(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)
Mezun memnuniyet anketine yeterli katılım olmadığı için tabloda yer almayan programlarınız için mezun 

memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. İlgili programlar, mezunlarının ankete katılımı için özen göstermelidir.

Ankete Katılan Kişi Sayısı 42 33

Ortalama

BİRİM SOSYAL 
HİZMET



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SİNANPAŞA MESLEK YÜKSEKOKULU

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 9 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 2 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 0 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SULTANDAĞI MESLEK YÜKSEKOKULU

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 0 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
ŞUHUT MESLEK YÜKSEKOKULU

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 11 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı 
için biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın 
anketlere katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
TEKNOLOJİ FAKÜLTESİ

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 0 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 
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1 Mezun olduğum bölüm ile ilgili iş bulmak zordur. 2,57 51,33 2,25 45,00 2,92 58,33
2 Afyon Kocatepe Üniversitesini bilinçli bir şekilde seçtim. 3,44 68,72 3,44 68,72 3,44 68,72
3 Şimdi olsa yine Afyon Kocatepe Üniversitesini seçerdim. 3,53 70,67 3,44 68,75 3,75 75,00
4 Afyon Kocatepe Üniversitesinde kaliteli bir eğitim aldığımı düşünüyorum. 3,43 68,67 3,06 61,25 3,83 76,67
5 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım  eğitim sayesinde kariyer hedeflerimi belirledim. 3,10 62,00 2,75 55,00 3,58 71,67
6 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, kariyer hayatımda diğer üniversitelere göre avantaj sağladı. 2,87 57,33 2,63 52,50 3,25 65,00
7 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, beni iş hayatına hazırladı. 3,07 61,33 2,69 53,75 3,42 68,33
8 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim sırasında iş hayatına dair önerilerde bulunuldu. 3,73 74,67 3,56 71,25 3,92 78,33
9 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, iletişim becerilerimi geliştirdi. 3,53 70,67 3,19 63,75 3,92 78,33

10 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım yabancı dil eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,47 49,33 2,31 46,25 2,83 56,67
11 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım bilgisayar eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,37 47,33 1,88 37,50 3,17 63,33
12 Afyon Kocatepe Üniversitesini çevremdekilere tavsiye ederim. 3,55 71,03 3,44 68,75 3,91 78,18

3,14 62,76 2,89 57,71 3,49 69,88

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
TURİZM FAKÜLTESİ

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun memnuniyet anketine yeterli katılım olmadığı için tabloda yer almayan programlarınız için mezun memnuniyet düzeyi 
ölçülememiştir. İlgili programlar, mezunlarının ankete katılımı için özen göstermelidir.

Ankete Katılan Kişi Sayısı 30 16 12

Ortalama

BİRİM
GASTRONOMİ 
VE MUTFAK 
SANATLARI

TURİZM İŞL.



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
UZAKTAN EĞİTİM MESLEK YÜKSEKOKULU

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 4 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
VETERİNER FAKÜLTESİ

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2022)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Mezun öğrenci memnuniyet anketini biriminiz mezunlarından 0 kişi doldurmuştur.Yeterli katılılm olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların mezun memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Mezunlarınızın anketlere 
katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 


